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MAOHMATIKA

B' Mevikou Aukeiou
OETIKWYV ZMOUdWYV

2aBBato 14 AmpiAiou 2018 | Aidpkela EE€taong: 3 wpeg

ATNANTHZEI
OEMA A
A. LxoAwo BLAlo oeAiSa 83
B. L-A-Z-X-A
I. B-A-B-T
©OEMA B
A. i. To pexp a| 1.ooVTaL PUE |Ex| :\/(|Ex|—2)2 +(2|Ex|—2)2 N

|-2)2+(2|a|-2)* <
LA|G|+4+4|d|?]-8|a|+4 o
12|@|+8=0 < |a@|?-3|d@|+2=0 <
al=1n|al|=

51 t0 @=(-1, 0) % (0, 2).

To |}7| YpA@eTaL oAV Ypapukds cuVSLAGHOS TwV @ Kat £ av VTIdpXouV

novadwkol apBuol k, Ae R wote:

eyyinon moidtnrag

ZTuvepyalopevol Ekmaideutikoi-OpovTIoTEG fKEy Stn ne

2eN.1/6



2018 | ®aon 2 | Alaywvaata EmavaAnyng

y=r-a+2-fo(L2)=x-(-10)+ A3 1) & (1,2)=(-x,0)+ (34
31-xk=1| 3-2-k=1| k=5

(1,2)=(31-x, 1) & {

Etol ¥ =5d+2p.

2) = 4(X1 _Xz) (1)

AoV to onpeio K eivar péoo tov AB Ba woxdel:

_ 51X
2
2y, =y =22y + Y,
_ Ity
* 2

AvtikaBlotwvtas o

2

i . ; a , , o ,
ii. OTW To'onielo N(Z aj tuxalo onpelo ™ mapaBoAng tétowo wote:

909 dnAadr) Ta Staviopata MO xau ON eivai kéOeta:

2

2
ON =0 < (1,2)-(%,aj:0<:>%+2a:0<:>a2+8a:0 N
+8)=0 < a=-8

(to a=0 amoppimtetan)
‘Etolto onuelo N éxel ovvtetaypéveg N(16, -8).
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iil.

eupaddv tov Sivetal amod tov TUTO:
-1 2-0 ‘ 1‘ 0

E_—|‘EM EN\I— —I 16-1 -8-0" 32lis

OEMAT
A. i
d-(d+2B)=2c a +2df =2
@(@-f)=5 < @ -ap =5
3ldf =12 |df =4 |a
Kol @*+2ap =2 a* =2
ii)

1)&5’—;(‘&‘2:0@ 2-22—(21«—1)2-1-(—%}—;«1:0@

Cetal tavtdypovato a(A-1) katto (A + 2).
-X+Ay+2y-3= Alx+y)+(-x+2y-3) =0 nomoia toyVel yla

afe’A av €xeL Avom To cvoTNpa:

x+y=0 X=-y x=-1
A(-1,1),
-x+2y-3=0|y+2y-3=0] y=1

To omoio elvat To kowd onueio OAWV TwWV gVBELWV.
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ii. H evBeia (g) éxel ouvtedeot] StevBuvong A, :—f%,:—/l—_z W 2) Kau
+

n evBeia (n) £xeL ovvtedeot) Stevbuvong A, =—

AoV ¢/ /n:
A-1_ 1
< 2AA-1)=—(1+2) & 21-2= 31=0">1=0
A+2 2
iii. Av A=0 n(1)ylvetow & -x+2y-3 =0, hKoAo/onpeio ¢ elval to

1(=3[=2:0 2 25

B(-3,0).’Etou d(E,n):d(B,n)J 2

o (= 55
H pecomapdAAnin evbela ¢ Ba elvat g 16:

y:%X+B<:>2y:X+ZB -2y +28=0

HopeNng x2+y?2+Ax+By+I'=0 pe A=3,B=2 xau
-10 pe A2+ B2-4I'=10(A2+42+4)=10(A+ 2)2>0 yia A # -2.
-2 A2+ B?2-4T'=0 onAadnn (1) maplotavel to onueio (3, 1).
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Ta kévtpa Twv KOKAWV elval TG HopPNS K —— —— SnAadn

2 2

‘Etou

31 31
X=—| X=—7

i g/l KoL opapwvTag TG oxéoe OVUE X y = 0 Tov

= —— 3 = ——

Y 2 Y 2
TapLoTAveL pio evBela.

Av A=1 n (1) ylvetaw x2 +y2+3x+y - 20= ] £vag KUKAOG e KEVTPO

VA2 + B —4r~_3J10

K —E,—lj Kal aktiva p =
2 2

2 2

TaL x2+y?2-10=0 < x2+y2 =10 dnAadr o KUKAOG UE KEVTPO

SPATITONEVEG TIOV TiepVAve amd to onueio I'(5,5) mpog tov kUkAo elvou
mMGHopPNG & xx1+yy1=10. AnAadr 5x1+ 5y1 =10 & x1+y1=2 (1)

oV (x1, y1) To onpelo emans. Emetdn (x1, y1) aviikel otov k0kAo Ba toyvet:
x12+y12+ 10 (2). Ta onpela (x1, y1) elva ot AVo LG TOV CUOTHHATOG.
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4"4‘}/1+ W

x +y’ :10} x +y’ :10} (2-}/1)2 +y,2=10
X1+.y1:2 X1:2_y1 X1:2_y1

2y12—4y1—6=0} y12—2y1—3=0} yi=310y,=
X, =2-y, X, =2-y, ,

il Bplokw 600 Stavvouata J;

€1 KAl &2 (XVT[O'TO[X(X.

5,/ /g avé, =(3,1)4
exdoxm (1, 3).

_ Byas)
| 1GDI-[(L3)]
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